GS 1. — 17. lipnja 2024.
Zadatak 1.

a. Superpozicijskim postupkom nacrtajte momentni dijagram!

b. Nacrtajte progibnu liniju! Oc¢itajte duljinu vertikalnoga pomaka tocke D!

M, = 50kN (neposredno lijevo od zgloba C)

My = 100 kN (neposredno desno od zgloba D)
(EI)ar = 20250 kNm?
(El)pg = 3EIsp
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mjerilo duljina: 1cm :: 100 cm

20
mjerilo kutova: 1cm :: o [EI = (El)ar]
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kutovi: duljine prikaza u poligonu kutova:

50 N
@125.4 p1 = 4cm
50 N
(,OQZE']_ Y2 = lcm
100 50 N
§03=E1=EQ 903=2(3m
1 100 50 N
TR T s = dem
1 100 50 N
%5 =5 Y T 75 = dom
50
X =5 - —.5
X cm X El

redoslijed crtanja zakljuéne linije:
& zdesna: lezaj G do zgloba F — poklapanje sa stranicom 5 [zasto?]
& od zgloba F preko nultocke u lezaju E na stranici 3 do zgloba D

# slijeva: kroz nultocku u lezaju B na stranici 3 usporedno sa stranicom 0 od lezaja
A do zgloba C [zasto? |

& od zgloba C do zgloba D

duljina pomaka tocke D:

oCitano: wp, = 15,25 mm (Eetvrtina milimetra je procijenjena)
1 EI 20250
n=— = - — 81
X 5-50 250
N 100
wp = 2@, = — 1525 = 188mm ~ 19 mm
n 81



